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Al. Tn xpovikA oTyun to =0 0To oW OoKelTaL TO yrvo BApog tou W, n SUvapun F xau n
Suvapn amo to damnedo, n onola avaAVETAL OTNV N xat oTNV oTaTIKA TELRN TM. To owpa Ba
apxioet va kwvettal tn xpovikh otyp to=0 av F > T, 6mou F 1o HETPO TNG Suvaung F kaw
T,p TO HETPO TNG OpLaKAG (LéyLoTng otatikic) TPAG. Tn Xxpovikh otyun t, = 0 10 cwpa

glvat akivnto, ondte cUudwva pe tov 1° vopo tou Newton:
Zﬁy =0,N=w,N=m-g,N = 10N

An6 tov vopo tng oplakng tWBAG: Ty = Uop * N, Top = 5N. Emerdn:
F=10N>5N =T,
TO cwpa Ba apxioeL va KLvelTal Tn XPOoVIKn oTyun to = 0.
Movadeg 5
A2,

A.2.1. Antd tov vopo Tng TpLBNG oAicdnong: Ty, = Uep * N, Toy = 4 N (Movaddeg 2) kad’

OAn tn SLapkeLa TNG Kivnong. 1o xpoviko dtaotnpa (0, £ = 10 s), anod tov OgpeAiwsdn vopo

1 v -4 - F-T m
TG MnYavikng, oxet: . Fy,y = m-a;, F — T,y = m:-a;,a; = T"’l ,a, = 6 =

(Movadeg 4) Tn xpoviki otyun t; = 10 s woxvouv:

U = vy +ag tty, v, = 60 = (Movadeg 2)
: S . XTO XPOVIKO Stdotnua
Ax; = vo "ty + 5 - aq t? = 300 m (Movédeg 2)

(t; = 10s,ty), amo v apxn SLatnpnong TnG EVEPYELAG, LOXUEL:



AK = We Ky — Ky = = Top - Ay, Ay = — 2250 -z mu
oA Toa Toa
Ax, = 450 m. (Movdadeg 4)
Tehwa: Ax,; = Axqy + Ax, = 750 m (Movdda 1).
Movadeg 15

A.2.2. Tw TN OUVOAK Bepuotnta ToOU eKAUONKe oto TeplBarov  LoxUeL:

Q = |W7M| = T,, - (Ax; + 4x,), Q = 3000].

Movadeg 5



